CONTROL TEMA 1.

1. (1,5)Racionaliza:

-3
S‘\l: b
a. = VE-V3+V11
vV13=-45

ion cientifica:
1)Calcula y expresa el resultado en notacion cien _

2.

el S |

3,97 -10% + 6,52 1
3. (1)Escribe las aproximaciones a las diezmillonésimas dei n

relativo.
4. (1,5) Calcula y simplifica:

3 648
a. 3V192 —=V3000 + ’,1—6 =

L4
L J14s 4757 (V4%)
‘ LerT

(-12)%(-8)%15%(-9)"°
305(~-81)°5"4

; 53
5. (1) Representa en larecta real V63, — 1

6. (1)Silog 2=0,3010, log 3=0,4771, log 5= 0,6990. Calcula:

a. lo y = b 10'“0
' B 0,128 ' 5’64

7. (1) Escribe el entorno, el intervalo y representa:
a. |x+6/=4 b. |x+2|<5

8. (1) Escribe la expresion algebraica de:
logA =4+ 4logx —;log(y) —3logz-5 log%

9. (1)Calcula |x+5|-3|3x —2]

Crers, #6521459875. Calcula el error absoluto y el error
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